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Dragi elevi, stimați colegi și părinți,

Ca în fiecare an, Școala Gimnazială Nr. 29 “Mihai Viteazul” Constanța are bucuria de a-și
sărbători o nouă promoție de absolvenți, motiv pentru care îmbrăcăm cu emoție firească haina de
sărbătoare și trăim într-un
mod deosebit evenimentul.

Cu toții recunoaștem
rolul esențial pe care Școala
Gimnazială Nr. 29 “Mihai
Viteazul” l-a avut pentru
destinul fiecăruia în parte,
căci de aici și-au luat zborul
parcurgând propriul traseu
existențial mai mult de 50 de
generații.

Educația primită în
această instituție, dăruirea
dascălilor care v-au călăuzit
pașii, momentele frumoase
petrecute, să vă dea puterea
de a merge mai departe și să
spuneți cu mândrie că și voi
ați fost elevi ai acestei școli.

Ne regăsim cu toții,
indiferent de timpul căruia îi aparținem și de statutul pe care-l avem, în spațiul care a stat la baza formării
noastre sau în care am dobândit experiență, iar gândurile noastre prind glas astăzi, în această zi specială
pentru absolvenții clasei a VIII-a.

Astăzi, 9 iunie 2023, 120 de elevi din școala noastră au absolvit clasa a VIII-a, elevi care îi
datorează acestei instituții respect și cinstire, luând ca exemplu valorile și crezul patronului său spiritual.
Deși trăim alte vremuri, putem crede că vizionarismul, generozitatea, respectul valorilor și dragostea
pentru cultură sunt vii și se pot propaga în rândul generațiilor care vin.

Elevii noștri de clasa a VIII-a nu sunt mai prejos de înaintașii lor. Ei s-au remarcat prin rezultate
foarte bune la învățătură, mulți dintre ei calificându-se la olimpiade și concursuri la nivel județean sau
național, au participat la numeroase proiecte de voluntariat, unde au dovedit seriozitate și implicare, au
participat la diverse ateliere, dezbateri, activități cultural-artistice, concursuri sportive, conferințe,
simpozioane. Sub coordonarea atentă a cadrelor didactice, s-au desfășurat acțiuni pe mai multe paliere
care au vizat educația pentru sănătate, pentru cetățenie democratică, pentru siguranța personală, inter și
multiculturală, educație ecologică, educație pentru dezvoltare comunitară și pentru dezvoltare personală.
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Sperăm că peste ani veți găsi prilejul de a vă reîntoarce în locul de unde ați plecat cândva și care
v-a marcat cea mai frumoasă perioadă a vieții voastre. Vă urez succes la Evaluarea Națională, la liceu, la
facultate, etc.

Director, Prof. Guguș Carmen Maria

Emoții de diriginte

În preţioasa noastră adunare, oameni dragi - dragi elevi, distinşi colegi şi preţuiţi părinţi,

Euforia mea este nemaipomenită într-un moment atât de excepţional precum acesta, în care privim spre
trecut şi întrezărim în viitor. Realizăm cum rândurile copiilor de odinioară au devenit acum adolescenţi
responsabili, deschişi către perspectivele unor tineri dinamici, hotărâţi să-şi croiască drumul către măreţia
viselor lor.

Cu reverenţă, îmi aduc aminte de emoţiile pe care le-am trăit în prima zi de şcoală gimnazială,
când, conduşi de părinţi, ne-am regăsit în prezenţa dascălilor, pătrunşi de incertitudine, dar şi de
curiozitate.

Prin intermediul tactului pedagogic, am depăşit cu brio acele momente şi copiii noştri s-au
adaptat exemplar la viaţa şcolară. De asemenea, îmi revine în memorie perioada de pandemie, când am
fost puşi în situaţii neobişnuite şi am fost nevoiţi să ne adaptăm la un alt fel de sistem educaţional. Cu toţii
am fost invăţăcei, elevi, profesori şi părinţi, într-o remarcabilă conlucrare.
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În prezent, simt nostalgia acelor clipe şi emoţiile îmi inundă sufletul, ştiind că a venit timpul ca
aceşti copii minunaţi să-şi urmeze propriul drum în viaţă, iar această perioadă va rămâne scrisă cu litere
de aur în paginile unui album memorabil.

La final, îmi adresez tuturor copiilor dorinţe de succes răsunător la examene şi împliniri măreţe
ale tuturor viselor şi aspiraţiilor lor. Fie ca drumul pe care îl vor străbate să fie presărat cu succese şi
împliniri, iar destinul să le surâdă cu generozitate în toate etapele vieţii lor!

Prof. diriginte Bileca Alina Carmen

Dragi dascăli, părinți și colegi,

Am stat mult pe gânduri până m-am hotărât ce să spun acum, aici, în fața dvs. Ar fi multe de spus,
dar mesajul va fi unul scurt pentru că nu vreau să vă plictisesc. Este un moment încărcat de emoție,
bucurie și tristețe. Iată că a sosit și finalul clasei a VIII-a și, ne vine să credem sau nu, din toamnă, drumul
spre școală va fi altul.

Ne amintim și acum prima zi de școală, în care am intrat în clasă și am fost întâmpinați de
doamna dirigintă, actuala doamnă director. Un om aparent dur, cu o voce cutremurătoare, dar cu un suflet
minunat. Este dascălul care ne-a crescut, în primul an de gimnaziu, ne-a dat aripi și ne-a învățat să zburăm.
Nu voi uita niciodată faptul că dumneaei a fost printre primele cadre didactice ce au crezut în mine, m-a
trimis la primele olimpiade de limba română și la prima mea olimpiadă de lingvistică.

A urmat apoi pandemia. Au fost doi ani, în care noi toți, elevi, dascăli și părinți am fost bulversați,
căci nu știam când sau dacă o să ne mai revedem în sala de clasă. Dascălii care până atunci nu erau
prieteni cu “ecranele”, au fost nevoiți să învețe din mers să ne predea online. Cu siguranță, ne amintim cu
toții de acele momente în care cei mai mulți dintre dascălii noștri făceau eforturi pentru a ne ține treji.

Un moment ce mi-a rămas și acum întipărit în minte este atunci când, doamna profesoară de
istorie din clasa a șasea ce nu mai este acum în școală, pe preda asincron, dar ne asculta sincron. Totuși,
norocul era de partea noastră, pentru că, din când în când eram salvați de fetița dânsei, care mai spărgea
câte o farfurie sau câte un pahar și astfel ora se termina brusc.

A trecut pandemia și am revenit în sălile de clasă. Unii mai triști, alții mai veseli, că dacă în
online puteai să dormi cât voiai, că ba nu aveai net, ba nu-ți mergea microfonul, la școală nu îți mai
mergea așa.

Dragii noștri dascăli, știm că nu a fost ușor, că nu întotdeauna am fost acei copii liniștiți pe care
orice profesor și-i dorește, ba chiar uneori v-am și supărat. Totuși, dumneavoastră ați avut răbdare cu noi
și ați știut să ne luați pe fiecare exact așa cum suntem. Ne-ați ajutat să devenim mai buni, mai valoroși,
mai încrezători și ați făcut din noi caractere mai puternice, capabile să înfrunte imprevizibilul.
Performanțele noastre vi se datorează, faptul că astăzi ne aflăm cu toții, aici, premianți, șefi de promoție,
olimpici, este și meritul dumneavoastră! Tuturor profesorilor ce și-au dat silința, ce au făcut eforturi
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pentru a ne pregăti, pentru a ne oferi sfaturi și care au avut încredere în potențialul fiecăruia dintre noi le
mulțumim și le transmitem cele mai calde îmbrățișări!

Îi mulțumim și doamnei diriginte, care ne-a preluat din clasa a șasea, pentru blândețea și
calmitatea cu care ne-a susținut mereu, deși, de multe ori, fără a ne dori, i-am picurat tristețe în suflet și pe
chip.

Nu-i putem uita nici pe părinții noștri dragi, cărora le mulțumim pentru că ne-au învățat să ne
comportăm ca niște elevi exemplari. Ei sunt cei care ne sunt alături mereu, și la bine, și la greu, iar pentru
aceste lucruri, merită cele mai frumoase cuvinte de laudă și apreciere.

Dragi colegi, ne dorim sau nu, în curând, mulți dintre noi, vom fi doar foști colegi. Mai ieri eram
boboci de gimnaziu, dar timpul a zburat. Am petrecut patru ani împreună. Am avut momente frumoase și
mai puțin frumoase. Unii dintre noi am legat prietenii care, cu siguranță vor dăinui în timp.

Acum, la final, vreau să vă doresc să aveți parte de tot ce este mai bun, de un drum lin prin viață,
exact așa cum vi-l doriți. Nu uitați să credeți în voi și în visurile voastre!

Vă îmbrățișez pe toți, cadre didactice și elevi, și vă mulțumesc pentru răbdarea de a mă asculta!

Dragomir Irina, clasa a VIII-a A
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Emoții de absolvire

Dragi profesori, colegi absolvenți, familii și prieteni. Este o mare onoare pentru mine să fiu în
fața dumneavoastră astăzi ca șefă de promoție.

Când am intrat prima dată pe aceste uși, acum 9 ani, habar nu aveam ce va însemna această
experiență. Acum însă pot spune că, datorită profesorilor noștri extraordinari și eforturilor lor neobosite, a
fost o călătorie cu adevărat incredibilă! Vă mulțumesc doamnelor și domnilor profesori, pentru tot
ajutorul oferit și pentru că m-ați îndrumat să devin ceea ce sunt astăzi!

Aș dori să-mi exprim cea mai sinceră mulțumire și familiei mele care m-a încurajat și a fost lângă
mine în permanență, cât și prietenilor mei care m-au susținut în această călătorie academică.

Pe măsură ce trecem la liceu, să nu uităm niciodată lecțiile pe care le-am învățat și amintirile pe
care le-am căpătat la gimnaziu. Să continuăm să luptăm pentru excelență, să ne provocăm să învățăm mai
multe și să ne urmăm pasiunile.

Mai presus de toate, să fim oameni buni, umili și empatici care vor face diferența în lume.
Colegilor mei absolvenți vă urez felicitări și mult succes la examenele care urmează.

Vă mulțumesc încă o dată pentru toți acești ani și pentru atenția oferită acum!

Cîrlig Mara, clasa a VIII-a A
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Stimați profesori, dragi colegi,

Există pe lume întâlniri extraordinare. Așa a fost și aceea dintre dumneavoastră și noi, elevii
clasei a VIII-a B, cea mai bună clasă în care aș fi putut fi.

Am fost împreună patru ani. Am trecut prin teste și ascultări, ne-am bucurat de timpul liber în
excursii, la teatru, operă și balet, unde doamna dirigintă ne-a făcut sa descoperim cultura și ne-a educat
gustul pentru artă și frumos.

S-au legat prietenii strânse, care vor continua și în viața de licean, ne-am format amintiri
împreună – amintiri valoroase. În acest timp, ne-am schimbat cu toții enorm. Am trecut prin diferite stări,
încercând să ne regăsim, să aflăm ce profil ni se potrivește – real sau uman – și unde putem excela și
deveni cea mai buna variantă a noastră.

Am aspirat mereu să ne descoperim pe noi înșine, să aflăm cine suntem, să devenim tineri educați
și responsabili, pe care te poți baza și pe care ți-i dorești să-i ai în preajmă.

În tot acest drum al nostru spre maturizare ne-ați fost alături, doamna dirigintă și dragi profesori!

Ați avut grijă și înțelegere, umor și căldură sufletească, determinare și fler, reușind nu numai să
ne împărtășiți informații din vastele domenii ale cunoașterii, ci să ne determinați să gândim și să ne
susțineți în timida noastră încercare de a desluși “corola de minuni a lumii”.

De asemenea, ați avut suficientă sinceritate și tărie sufletească pentru a ne ține pe drumul cel
drept, lucru foarte dificil ținând cont de poznele noastre, mai mult sau mai puțin amuzante.

Acum, în acest moment al despărțirii, simt nevoia să mulțumesc tuturor profesorilor, dar în
special:

 Doamnei învățătoare, Elena Mirică, pentru temelia pusă la baza educației mele
 Doamnei profesoare de matematică, Gratziela Cojocaru, pentru că mi-a susținut pasiunea

pentru matematică și m-a călăuzit cu entuziasm și dedicare de-a lungul celor 4 ani
 Doamnei profesoare de fizică, Daniela Răsleanu, pentru că m-a făcut să descopăr lumea

cu alți ochi și să ajung pe înalte culmi, la Olimpiada Națională de la Oradea
 Doamnei profesoare de chimie, Manuela Meroșneac, pentru că a făcut din materia

dumneaei una dintre preferatele mele
 Doamnei profesoare de germană, Andra Neculae, pentru că datorită cunoașterii limbii

germane voi putea aplica la universități de prestigiu din Europa
 Și nu în ultimul rând, celei mai bune doamne diriginte, doamna profesoară Camelia

Cantaragiu, pentru că, alături de părinții mei, m-a sprijinit necondiționat și permanent, și
m-a făcut să cred că pot realiza tot ceea ce îmi doresc

Dragi colegi, vă urez tot ce e mai bun. Să vă împliniți visele, să fiți puternici și motivați să vă autodepășiți.
Să aveți succes, prieteni buni, experiențe frumoase și mentori care să vă ghideze indifferent de ce alegeți
să faceți în viață!

Banciu Mihai, clasa a VIII-a B
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Stimați profesori,

În primul rând, vreau să vă spun ca sunt foarte foarte bucuros și recunoscător pentru că am ales în
clasa a cincea să devin elevul Școlii Gimnaziale Nr. 29 “Mihai Viteazul”.

Alături de colegii mei am format colectivul clasei de germană intensiv și am început plini de
încredere și entuziasm călătoria noastră în gimnaziu. Încă din clasa a cincea de când am intrat pe poartă
am simțit un mediu prietenos, în care ești protejat și susținut, de la paznic până la director. Mă simt onorat
și bucuros să văd că nu doar eu, dar și prietenii mei mă însoțesc aici, terminând toți cu medii foarte mari.
Fiecare sfârșit este un nou început, iar mie îmi place să privesc spre noul capitol... liceul. Aici suntem cei
mai mari, iar la liceu vom fi boboci, lucru care mă înspăimântă puțin, dar îmi aduce aminte de clasa a
cincea, când eram speriat de un nou capitol ce avea să înceapă. În timp ați reușit să transformați școala
într-un mediu plăcut și deschis și spun sincer că pe mulți dintre dascălii noștri i-am văzut de-a lungul
celor 4 ani ca pe niște prieteni adevărați care ne-au vrut mereu binele.

Sunt mândru de colegii mei și de modul în care ne-am susținut reciproc, ne-am ascultat și
încurajat în acești ani. Împreună am trecut prin multe momente, printr-o pandemie, prin momente grele,
dar mai ales prin multe momente frumoase care vor rămâne cu noi mereu, însă toate ne-au format și ne-au
învățat să colaborăm indiferent de situație. Am legat adevărate prietenii cu mulți dintre ei și sper ca
aventura noastră să continue și la liceu, de ce nu ca și viitori colegi.

Le mulțumesc profesorilor noștri care au încercat mereu să se muleze pe dorințele și curiozitățile
noastre. Am descoperit în dumneavoastră adevărate exemple care ne-au inspirat, ghidat și influențat
reușitele acestor ani de gimnaziu. Doamnei diriginte vreau să îi mulțumesc pentru toate clipele frumoase
petrecute împreună și pentru că ne-a cultivat dragostea și respectul pentru artă. Voi prețui mereu pozele
pe care le avem pe scările teatrului Oleg Danovski.

Se spune că de la prima zi de școală și până la ultima, atât colegii cât și profesorii reprezintă o
parte importantă în viața fiecărui elev, iar după 8 ani de școală și eu cred același lucru!

Urez succes tuturor colegilor de clasa a VIII-a, notă mare la evaluare și multe reușite pe mai
departe!

Promit că de fiecare dată când voi trece pe lângă această școală cu oricine voi fi voi spune:
“WOW, AICI AM FĂCUT EU GIMNAZIUL, LA ȘCOALA 29, CEA MAI TARE ȘCOALĂ!”

Marcu Rareș, clasa a VIII-a B
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Stimați profesori, dragi colegi,

Suntem
aici pentru a
marca punctul
final a 4 ani de
gimnaziu, 4 ani
de cunoaștere, și
momentul de
rămas bun de la
etapa
gimnaziului,
pentru noi elevii
clasei a VIII-a B.

Îmi
amintesc cu drag
de prima zi când am pășit pe porțile acestei școli, plini de emoții și curiozități. Am petrecut 4 ani de zile
împreună, unii dintre noi chiar 9, iar astăzi putem fi mândri de ceea ce am realizat. Am depus eforturi
considerabile, am făcut sacrificii și am depășit obstacole pentru a ajunge la acest moment.

În acești ani am fost ghidați de profesori dedicați, cărora le mulțumim pentru răbdarea și
înțelepciunea lor. Dumneavoastră ne-ați încurajat să gândim critic, să ne exprimăm ideile și să ne
urmărim pasiunile. Ne-ați împărtășit nu doar cunoștințe, ci și valori importante precum onestitatea,
respectul și responsabilitatea.

Mulțumim și părinților noștri, care ne-au susținut în aceasta călătorie, ne-au oferit dragostea și
sprijinul lor necondiționat.

De asemenea, am construit prietenii puternice, am împărtășit râsete și lacrimi, am învățat unii de
la alții și am crescut împreună. Toți acești 4 ani, cu bune și cu rele, vor rămâne mereu în amintirea noastră.
Amintirile vor fi cele care ne vor lega de aceste momente, momente pe care nu avem cum să le uităm
vreodată.

Acum, când se deschid porțile către viitor, suntem în fața unor oportunități nelimitate. Fiecare
dintre noi are propriile visuri și aspirații, și în acest moment, suntem pregătiți să le urmăm cu hotărâre și
încredere. Școala ne-a oferit bazele necesare, iar acum este timpul să ne asumăm responsabilitatea
propriei noastre educații și dezvoltări. Chiar dacă este plin de provocări și incertitudini, suntem convinși
că putem cuceri viitorul.

Felicitări, Promoția 2023, și mult succes în continuare!

Moroianu Teodor, clasa a VIII-a B
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Stimate doamne profesoare, distinși domni profesori,

În pragul absolvirii clasei a VIII-a, cu gândurile și sentimentele încărcate cu puternice emoții de
bucurie, de nostalgie, închei acest capitol, elevă a Școlii Gimnaziale Nr. 29.

Îmi aduc aminte cu drag de clipa în care am pătruns întâia oară în acest univers al cunoașterii.
Eram nerăbdătoare și dornică de a învăța noi lucruri. Primii cinci ani m-au format ca școlar, înțelegând ce
înseamnă conștiinciozitatea, ambiția, apartenența la un grup, și mai ales, respectul pentru dascăli. Îi
mulțumesc, pe această cale, doamnei învățătoare, pentru răbdarea și dăruirea de-a lungul ciclului primar.

Septembrie 2019. Un nou început, clasa a V-a. În fața tuturor se deschidea un drum spectaculos.
Eu l-am parcurs cu încredere, dar și timiditate, uneori. Cu toate acestea, am avut oportunitatea de a
descoperi prieteni în cadrele didactice, care ne-au oferit sprijin și suport educațional excepțional.

De-a lungul acestor patru ani au existat și momente în care să aprofundez mai mult anumite
materii, însă, în cele din urmă, am realizat că doar ținând pasul se pot obține rezultate. Chiar și atunci
când am obosit, nu m-am oprit din mers, ci am înaintat. Dumneavoastră ați știut să ne țineți aproape, să ne
inspirați, să ne fiți model, pentru a reuși.

Doamna dirigintă, vă sunt recunoscătoare pentru toată încrederea pe care mi-ați acordat-o și
fiindcă ați crezut în mine. Datorită dumneavoastră, lectura chiar a devenit abilitate de viață, iar gramatica
a fost doar un puzzle rezolvat pas cu pas.

În privința matematicii, această știință complexă, trebuie să mărturisesc, am înțeles-o mult mai
ușor grație dumneavoastră, doamna profesoară!

Nu există timp și rânduri să mulțumesc fiecărui dascăl în parte, deoarece mi-ați fost îndrumători
de-a lungul timpului.

Cu certitudine nu voi uita grijile pentru teste, pentru teze, rezultatul unui proiect, competițiile și
multe altele.

Anii au trecut repede, noi am crescut, am devenit adolescenți. De la mica școlăriță cu un ghiozdan
în spate, iată-mă acum, plec cu același zâmbet cu care am venit, cu un alt rucsac plin de experiențe, valori
și amintiri de neuitat, pășind cu încredere într-un nou început.

Cu recunoștință,

Mulțumesc dragi profesori, colegi.

Rămas bun, școala mea de suflet!

Obreja Ingrid, clasa a VIII-a B
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Emoții de final de clasa a VIII-a

Dragi profesori, colegi și părinți,

Vă mulțumim că sunteți prezenți aici pentru a ne susține și pentru a vă bucura de reușita noastră,
marcând astfel finalul unei etape speciale – gimnaziul. Acest moment este unul deosebit pentru noi. Este
un moment de sfârșit, dar și de un nou început, o zi specială în care noi porți ni se deschid, în care o viață
nouă ne așteaptă. Acești ani au trecut parcă prea repede. Ne va fi dor de toate momentele petrecute
împreună, de acești ani minunați, cu emoții, supărări, așteptări și bucurii.

Dragi profesori, vă mulțumim pentru toată răbdarea pe care ne-ați acordat-o și pentru că ați fost
mereu alături de noi. Vă
mulțumim că ne-ați oferit un
loc unde am învățat să
gândim, unde nu am primit
doar informații, ci am fost
formați ca oameni.

Doresc să le
mulțumesc și colegilor de
clasă pentru că în toți acești
ani am fost uniți, împreună
am făcut multe năzbâtii,
uneori ne-am mai certat, dar
am fost o familie: și vom
rămâne una!

Titulatura de șefă de
promoție este un privilegiu
pentru mine, venind ca o recunoaștere a notelor obținute în toți acești ani de gimnaziu. Adevărul este că,
în felul său, fiecare dintre colegi este un șef de promoție, cu toții fiind talentați în diferite domenii și
implicându-se în diverse activități.

Le mulțumim și colegilor de clasa a VII-a pentru că ne sunt alături în această zi importantă. Drept
urmare, este de datoria noastră, cea mai recentă generație de absolvenți, să transmitem mai departe cheia
succesului. Odată cu predarea ei vă predăm și o responsabilitate, aceea de a face tot ceea ce vă stă în
putință pentru a contribui la prestigiul acestei instituții.

Nu în ultimul rând, țin să mulțumesc doamnei diriginte Camelia Cantaragiu – un adevărat om. Ați
fost profesor, părinte, dar și un bun prieten pentru noi toți. Suntem și vom fi întotdeauna recunoscători că
ați făcut parte din viața noastră.

Acum liceul ne așteaptă cu porțile deschise, gata să ne primească sub aripa lui. Mult succes
tuturor!

Voicilă Karina, clasa a VIII-a B
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Final de gimnaziu

Se încheie o nouă etapă din ciclul vieții noastră. Le mulțumim în primul rând cadrelor didactice,
care ne-au inițiat pe drumul cunoașterii, pentru sprijinul pe care ni l-au oferit de-a lungul anilor.

Îmi amintesc nenumăratele momente când mulți dintre noi eram nerăbdători să sosească acest
eveniment. Pe de-o parte, suntem fericiți; am terminat gimnaziul și vom scăpa în curând de examen. Însă,
pe de altă parte, există și motive de tristețe; s-au format multe prietenii, am cunoscut foarte multe
persoane cu care rezonez și am trăit momente unice alături de ele.

O lecție importantă de viață pe care am primit-o de la școală este aceea că lumii prea puțin îi pasă
de stima ta de sine. Ea se așteaptă să realizezi ceva înainte de a fi mulțumit de tine însuți.

De asemenea, succesul se dobândește din greșeli și reușite. Un expert are întotdeauna mai multe
greșeli decât un om care este la început de carieră, deci nu trebuie să ne întristăm atunci când eșuăm, ci să
fim perseverenți, și să ne continuăm drumul cu ambiție.

Dezvoltarea unei înțelegeri ferme a unui subiect nu are ca rezultat un 10 ușor. Se poate spune
pentru cei cu adevărat dispuși să exploreze desișurile filozofice și științifice că Einstein a dezvoltat teoria
relativității abia după ce a dobândit inițial o înțelegere a fizicii. El nu și-a îndrăgit toți profesorii în acest
proces. Dorința lui de a provoca gândirea stabilită și de a pune întrebări dificile la care alții nu au putut
răspunde l-a făcut într-adevăr un elev elocvent și mai târziu un om de știință minunat.

În concluzie, determinarea, această valoare umană ne ajută să evoluăm.

Vă doresc o vacanță plăcută și anii de liceu să vă călăuzească spre meseria ideală.

Georgescu Ambra, clasa a VIII-a C
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